

Hallgatói élménybeszámoló
Molnár Péter (ZHWSJG)
Nijmegen Radboud University

2024 augusztusától 2025 január végéig Nijmegenben, a Radboud Egyetemen töltöttem egy félévet az Erasmus+ program keretei között. Az élmény rendkívül gazdag és meghatározó volt, ezért mindenkinek szívből ajánlom, hogy éljen ezzel a lehetőséggel.

A kezdés és beilleszkedés:

Javaslom, hogy aki teheti, az első szemeszterre menjen, mivel ilyenkor van a legjobb lehetőség beilleszkedni a nemzetközi közösségbe. Én augusztus 17-én érkeztem, és az ezt követő hetek folyamatos programokat kínáltak az új diákok számára. A város egyetemi központként pezseg az élettől, az úgynevezett „Intro hét” és a hozzá kapcsolódó fesztivál kiváló lehetőséget nyújtott arra, hogy megismerjük a várost, az egyetemet és a többi nemzetközi hallgatót.

Fontos megjegyezni, hogy a holland helyi hallgatók nem feltétlenül nyitottak az új diákok felé, így mélyebb kapcsolatok kialakítása nehézkes lehet velük. Azonban a nemzetközi közösség rendkívül barátságos és nyitott, így könnyen lehet barátokat szerezni, és gyorsan kialakulnak nagyobb baráti társaságok.

Diákszervezetek és közösségi élet:

A Radboud Egyetem egyik legnagyobb erőssége a hallgatói közösség és a rengeteg szervezet, amely programokat szervez. Az ESN (Erasmus Student Network) heti rendszerességgel tartott eseményeket, bulikat és különböző programokat, így soha nem kellett unatkozni. A sportolás szintén kiváló lehetőséget adott az ismerkedésre, mivel az egyetem hatalmas kampusszal és egy óriási sportközponttal rendelkezik. A sportlétesítmények között megtalálhatók: fallabdapályák, kültéri focipályák, konditermek, teniszpályák és sok más

A sportbérlet ára meglehetősen magas, de ha valaki aktívan szeretne sportolni, akkor mindenképpen érdemes megvásárolni. Én rendszeresen jártam focizni, fallabdázni és konditerembe is, ami remek kikapcsolódást és közösségi élményt jelentett. A focizni szeretők számára különösen ajánlom, hogy alakítsanak csapatokat a többi nemzetközi hallgatóval, mivel az egyetem rendszeresen rendez focitornákat és bajnokságokat.

Lakhatás:

A lakhatás megszerzése számomra egyszerű volt, mivel az egyetem szerződésben áll az SSHN nevű céggel, amely diákszállásokat biztosít Nijmegenben. A jelentkezés során az egyetem egy kérdőívet küld a hallgatóknak, amelyben meg lehet adni, hogy milyen lakhatási feltételeket preferálnak (pl. szobatárs, ár, lakótársak száma).

Azt javaslom, hogy a lehető legkevesebb megkötés legyen megadva a jelentkezéskor, mivel így gyorsabban lehet lakhatást találni. Én egy másik magyar diákkal osztoztam egy szobán (az ELTE-re járó média és kommunikáció szakos hallgatóval), míg az apartmanban két indonéz hallgatóval éltem még pluszban együtt. Nagyon jó élmény volt, és szerencsés választásnak bizonyult szóval mindenkit bátorítok erre a lehetőségre mert így otthon az apartmanban is rengeteg közös programot lehet szervezni. (Ha valaki nem értené egy nagy apartmanban voltam, ami rendelkezett egy fürdővel, egy konyhával és három szobával, én a magyar diákkal egy szobában laktam és a másik két szobában egy-egy indonéz hallgató lakott)

Közlekedés:

Hollandiában a kerékpár a legfontosabb közlekedési eszköz, és erre mindenkinek érdemes előre felkészülni. Az esős, hűvös reggelek gyakoriak, de ez nem akadályozza meg az embereket a bringázásban. Az egyetem a Student Mobility cégen keresztül kínál biciklikölcsönzési lehetőséget, de én inkább a Swapfiets céget ajánlom, amelynek minden holland városban van üzlete, és gyorsabb, valamint olcsóbb megoldást kínál.

Hollandiában a vonatközlekedés kiváló, így könnyedén el lehet látogatni más városokba, például Rotterdamba, Hágába vagy Amszterdamba. Ugyanakkor a vonatjegyek meglehetősen drágák (egy másfél órás út akár 10-15 ezer forintba is kerülhet), ezért érdemes az NS applikáción keresztül legalább egy-két héttel előre megvásárolni a jegyeket, hogy kedvezményes árakat kapjunk. Nagyon ajánlom mindenkinek, hogy a környező országokat is látogassa meg mivel vonattal azok is mind könnyedén megközelíthetőek (maximum 4-5 óras vonatút alatt még Luxemburg is megközelíthető). Gondolok itt Németországra (Nijmegen a német és a holland határon fekszik így a Kölni régiót lehet talán a legkönnyebben meglátogatni), Belgiumra és Luxemburgra is.

Tanulmányok és vizsgák:

A Radboud Egyetem egy erős felsőoktatási intézmény Hollandiában, ezért a tanulmányi követelmények magasak. A tantárgyak rendkívül gyakorlatias tudást adnak, még humán területeken is mint a jog. A jogi hallgatók számára olyan tárgyak is elérhetőek, mint a The Institutional Law of the EU (Európajog), Private International Law (Nemzetközi magánjog), Kriminológia és egyéb specializációk.

A vizsgák többsége decemberben van, és kizárólag írásbelik. A vizsgák kifejezetten nehezek, ezért érdemes időben elkezdni a felkészülést. Az itthoni elismertetés szempontjából előnyös, hogy az itt tanulható jogi tárgyak könnyen megfeleltethetők a magyar tantárgyakkal mivel itt különösen nemzetközi jogi specializációkkal találkozhatunk.

Összességében rendkívül pozitív élmény volt Nijmegenben tölteni ezt a félévet. Az egyetem kiváló színvonalú, a város hallgatóbarát, és rengeteg lehetőség nyílik új emberek megismerésére. Bár a helyi holland hallgatókkal mélyebb kapcsolatot nehéz kialakítani, a nemzetközi közösség nagyon összetartó és befogadó. A sportolási és közösségi lehetőségek szinte végtelenek, a lakhatás pedig jól szervezett.

Mindenkinek, aki Erasmusra készül, melegen ajánlom, hogy Nijmegenbe, a Radboud Egyetemre jelentkezzen, garantáltan felejthetetlen élményben lesz része!









